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Geachte raads- en commissieleden, 
 
Waarover gaat deze brief? 
Deze brief gaat over de schriftelijke vragen die gesteld zijn door de fractie Lokaal Dinkelland, met betrekking 
tot armoedebestrijding. 
 
Ons besluit 
In onze vergadering hebben wij besloten de schriftelijke vragen middels deze raadsbrief te beantwoorden.  
 
Toelichting 
Hieronder vindt u de beantwoording van de vragen. 
 
Vraag 1: Wanneer ontvangen wij de lang verwachte nota armoede? 
 
Antwoord 1: De kadernota armoede & schulden is besproken in de commissievergadering en is als 
bespreekstuk geagendeerd voor de raadsvergadering van 26 maart 2024. 
 
Vraag 2: In de Raadsbrief over de Dinkellandpas noemt u dat er voorstellen worden gemaakt om het 
minimabeleid te verruimen. Welke zijn dat? 
 
Antwoord 2: In de raadsbrief (2024 nr. 27) over de Dinkellandpas wordt niet genoemd dat er voorstellen 
gemaakt worden om het minimabeleid te verruimen. Wel wordt er genoemd dat we worstelen met de vraag 
of de hoge kosten van het inzetten van de Dinkellandpas niet beter besteed zou kunnen worden voor een 
verruiming van het minimabeleid. Concrete voorstellen hebben we (nog) niet. 
 
Vraag 3: In de Raadsbrief Menstuatiearmoede noemt u een kast die geplaatst is in het Kulturhus Denekamp. 
Mooi dat SWTD dit opgepakt heeft, maar hoe gaat u de vrouwen en meisjes uit de andere kernen bereiken? 
 
Antwoord 3: De armoedeconsulenten van Stichting Welzijn Tubbergen Dinkelland (SWTD) hebben hier een 
belangrijke rol in. In hun gesprekken met inwoners wijzen ze inwoners op de kast, maar ze kunnen ook op 
een andere manier menstruatieproducten voor hen aanvragen bijvoorbeeld via Nationaal Fonds Kinderhulp. 
Bovendien zorgen de armoedeconsulenten van SWTD voor bekendheid van de deelkast bij organisaties 
zoals Stichting Leergeld, Voedselbank e.d. zodat zij daar bij eventuele vragen ook naar kunnen verwijzen.  
Daarnaast verkent SWTD op dit moment de mogelijkheid om het punt in Denekamp te kunnen erkennen als 
officieel Menstruatie Uitgifte Punt (MUP). Het Armoedefonds realiseert de uitgiftepunten (MUP's) en zorgt 
voor de inkoop en verspreiding van menstruatieproducten. 
 

 



Vraag 4: Ook voor de Voedselbank geldt dit. De pakketten worden in Denekamp uitgegeven. Hoe worden de 
mensen uit de andere kernen bereikt? Deze beschikken veelal niet over een auto en kunnen niet in 
Denekamp komen. 
 
Antwoord 4: Inwoners die gebruik maken van de Voedselbank kunnen kiezen om het pakket in Oldenzaal of 
Denekamp op te halen. De Voedselbank Oost Twente beschikt over een bezorgdienst voor inwoners die ziek 
zijn of door bijvoorbeeld een operatie niet in staat zijn om het pakket op te komen halen. Dat is altijd tijdelijk, 
structurele bezorging is niet mogelijk. De Voedselbank Oost Twente geeft aan dat over het algemeen 
inwoners het pakket zelf komen halen, al dan niet met behulp van familie, vrienden, buren of ze rijden met 
iemand mee die ze kennen. Daarnaast wil de Voedselbank Oost Twente altijd meedenken om te kijken of ze 
iets kunnen betekenen voor inwoners die niet in staat zijn om het pakket op te halen. 
 
Waarom deze raadsbrief? 
Op basis van artikel 35 van het Reglement van Orde kan een raadslid schriftelijke vragen stellen aan het 
college. Schriftelijke vragen worden door het college beantwoord middels een raadsbrief. 
Wij stellen u voor deze raadsbrief voor kennisgeving aan te nemen. 
 
Heeft u nog vragen? 
Als u vragen heeft kunt u contact opnemen met de raadsgriffier. Deze zal uw vragen aan ons college 
kenbaar maken. 
 
Heeft u nog vragen? 
Neem dan contact op met de raadsgriffier. Deze zal uw vragen aan ons college kenbaar maken. 
 
 
Hoogachtend, 
 
Burgemeester en wethouders van Dinkelland, 

 
de secretaris 

 
 
Drs. C.H.A.A. Luttikhuis 

de burgemeester 
 

 
J.G.J. Joosten 


